ACTA JUNTA DE ACCIONISTA LA CASA DE LA MOTOSIERRA EN SANTO DOMINGO S.A.

En la Provincia de Santo Domingo de los Tsáchilas, Cantón Santo Domingo, a las 16H00 p.m. del 25 de Enero del 2016, se convoca a JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA Y UNIVERSAL DE ACCIONISTAS DE LA CASA DE LA MOTOSIERRA EN SANTO DOMINGO S.A., para analizar los resultados del Balance General y de Resultados Integral obtenidos durante el ejercicio económico 2015.

Es así, que a las 16H20 p.m. se inicia la sesión de accionistas, para lo cual asistieron, el Sr. Nixon Gonzalo Mariño Bustamante, GERENTE GENERAL., la Sra. Gualli García Carmen Marisol, PRESIDENTE EJECUTIVA, y el Sr. Moreira Meza Yixi Yutsimy, COMISARIO, en la que se analizó los resultados obtenidos durante el año 2015, los mismo que llegaron a obtener una utilidad de \$ 35043.36

Se informa al directorio que el resultado obtenido fue positivo, por cuanto las actividades de comercialización se mantuvieron exitosas con nuestros clientes que están ubicados dentro y fuera de la ciudad.

Se acordó que para el nuevo año se continuara trabajando en la búsqueda de clientes potenciales, con la finalidad de que LA CASA DE LA MOTOSIERRA EN SANTO DOMINGO S.A., siga creciendo en la forma que lo ha venido desarrollando a lo largo de estos años de funcionamiento.

A las 18H30 del 25 de Enero del 2016, se levanta la JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA, para lo cual, los accionistas presentan su consentimiento y aprobación de los Balances y Estado de Resultados obtenidos durante el ejercicio económico 2015.

Para constancia de lo actuado, firman las partes interesadas.

Meery Sr. Nixon Mariño Bustamante

GERENTE GENERAL

m

LA CASA DE LA MOTOSIERRA EN SANTO DOMINGO S.A.

ACCIONISTA

LA CASA DE LA MOTOSIERRA

EN SANTO DOMINGO S.A.